

2024年12月9日

## 『公務員試験で出るSPI・SCOA早わかり問題集 [改訂版]』

### 訂正表

- 114 ページ 例題2の問題文（初版第2刷で訂正予定）
  - 誤：男子3人，女子4人の書道サークルの役員を……
  - 正：男子2人，女子4人の書道サークルの役員を……

以上